11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.09.2009 22:06:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.09.2009 07:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107732/answer/107733




YBaxaemnii Cepreit! ChoaiiTe KpoBb Ha 001Kl U CBOOOOHEINM TEeCTOCTEPOH. Ecniu ypoBeHb OyfeT B
HOpMe - TPOKOHCYbTUPYHUTECH KaK CYNpPYyKeCKas 1mapa Y MCUX0aHATUTUKA UK TPAMOTHOT'0
CEeKCoJIoTa. Yoayu.



